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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

•ak

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Eşim İsmail Dağ (T.C. Kimlik No:35141256412)Tarafıma iletilen bilgide;

19/12/2017’den beri Ankara Sincan T Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalmaktadır. 30/04/2025 itibari

ile yatarım tamamlamış fakat özgür bırakılmamıştır. Kurul izin vermiyor. Zorla ifade

imzalatmak istiyorlar. Kabul etmediği ve islemediği suçları kabul etmesini istiyor ve çıkınca

hiçbir şekilde dava açılmamasını ve bu hakkından feragat eden bir dilekçe imzalatmak

istiyorlar. 20’ye yakın nakil talebine sözlü bir şekilde hayır yamtını almıştır. Şimdi de yatarı

bittiği için nakil isteme hakları bulunmamaktadır. Koğuşundaki herkese bu şekilde muamelede

bulunulmuştur. Kurul da bir savcıdan bahsediliyor fakat savcı hiç kurula katılmamış. Sözde

psikologlar yukarıdaki ifadeleri kabul ettirtmek için gelmişlerdir. Sadece çocuklara izin

veriliyor. Biz artık özlemekten cezaevi şartlarından dolayı endişeyle, bir daha görebilir miyiz

umuduyla hayata devam etmeye çalışıyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa İsmail Dağ isimli yurttaşın tahliye edilmeme gerekçesi nedir?
3) İsmail Dağ isimli yurttaş ne zaman tahliye edilecektir?
4) Ankara Sincan T Tipi Kapalı Cezaevi’nde tahliye edilmeyen mahpuslar olduğu iddiası

doğru mudur?
5) Cezaevi gözlem kurulları ile ilgili bakanhğımza iletilen şikayetler var mıdır? Eğer varsa

cezaevi gözlem kurullarımn kararlarının kısıtlanması ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6) Son 5 yılda cezaevlerinde yatar sürelerini tamamlamalarına rağmen tahliye edilmeyen
mahpus sayısı kaçtır?

7) Son 5 yılda cezaevi gözlem kurulları ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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